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Bruk av prefikser

Oppgave 13 Prefikser
a) Fyll ut tabellen:

Forkortes til | som
tierpotens

Terra T | Ol
Giga G (09 [000 a0 ao
Mego. M joc [ 006 000
kilo~ < 16> | 500
milli m O3 0,00]
mikro | n 10° 0,000 001
nano n ey 772 0,000 0go 60/
e P Lo B CASIOZ

b) Hvordan skal EXP-tasten pé kalkulatur brukes hvis du ensker & skrive : :
3k =3-1037 3@3

c¢) Undersek setup (shift, menu, display) for & se hvilken virkning folgende innstillinger
har 4 si for tallet 3 - 103 :
1) Norm 1
2) Norml/E

Oppgave 14 Bruk kalkulator til 4 regne oppgavene pa enklest mulig mate:
/Ov} T \
. / - = ( \/)
a) 154mV + 1,3V + 950V = 115445 A’_L_'*_/’?l clles jﬁi
b) 3,3A +990pA + 56mA = 2,6 Y N“%, /‘f‘{_éié'
¢) R=R;+R,+R; =8600 +1MkQ + 15kQ = ’// 01> /VL_(L A 7, O M_Sl
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